SENTERNET PHI GAMMA INC.

Press Release

Contact: Ronald Haller Phone: (416)363-1240 FOR IMMEDIATE RELEASE 9:00 a.m. February 28, 2014

SenterNet Phi Gamma Inc. will issue 20,561,570 common shares for the Key Fob multifunctional device and related technologies.

TORONTO, ONTARIO, CANADA - February 28, 2014 - SenterNet Phi Gamma Inc. ("the Company") a Toronto based public company, pursuant to its obligation under the agreement that was signed on Feb 14, 2014 for a multifunctional key fob device for smart mobile devices, the Company will issue 20,561,570 common shares further to the agreement.

The Company launches testing of its revolutionary data distribution architecture mobile application for protection of the personal/private data on smart devices. The first platform will be on Android™.

As previously announced, the mobile application will utilize the four-layer authentication process.

About SenterNet Phi Gamma Inc.

SenterNet Phi Gamma Inc. is a Canadian based mobile technology company that is dedicated to creating a suite of solutions for the smart devices mobile market. The Company new ISIN number is CA 81727V1031 and the CUSIP number is 81727V103. The Company currently has 54,033,220 common shares issued and outstanding.

Safe Harbor Statement under the Private Securities Litigation Reform Act of 1995: The statements contained herein which are not historical are forward-looking statements that are subject to risks and uncertainties that could cause actual results to differ materially from those expressed in the forward-looking statements, including, but not limited to, certain delays beyond the company's control with respect to market acceptance of new technologies or products, delays in testing and evaluation of products, and other risks detailed from time to time in the Company's filings.

Contact: SenterNet Phi Gamma Inc. Investor Relations **E-mail:** info@SenternetPhiGamma.com Source SenterNet Phi Gamma Inc.